

Повідомлення про оприлюднення та початок процедури громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів проєкту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку: “Детальний план території кварталу обмеженого вулицями: вулиця Перлинна — провулок Матросова та вулиця Запорозьких козаків — вулиця Котляревського в м.Бердянськ Запорізької області” .

1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Детальний план території кварталу обмеженого вулицями: вулиця Перлинна — провулок Матросова та вулиця Запорозьких козаків — вулиця Котляревського в м.Бердянськ Запорізької області (далі ДП) розроблений фізичною особою-підприємцем Прудкою Іриною Анатоліївною (кваліфікаційний сертифікат архітектора “Розроблення містобудівної документації” серії АА № 003280 від 13.07.2016р.) на замовлення виконавчого комітету Бердянської міської ради відповідно до рішення шістдесят сьомої сесії Бердянської міської ради VII скликання від 05.09.2019 № 13 “Про розробку детального плану території”.

ДП розроблений з метою визначення територіального розвитку на проєктний період, з урахуванням планової діяльності, обґрунтованої раціональним використанням територіальних та природних ресурсів, а також з метою оптимальної функціональної організації території, яка має забезпечувати розвиток населеного пункту та покращувати умови проживання, відпочинку та праці.

ДП складається з текстової та графічної частин. В ДП наводяться: пропозиції щодо встановлення режиму забудови території, видів використання території; основні принципи планувально-просторової організації території. ДП містить розділ “Охорона навколишнього природного середовища”, що є звітом про стратегічну екологічну оцінку.

У складі ДП розроблений розділ: “Інженерно-технічні заходи цивільного захисту”.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: виконавчий комітет Бердянської міської ради.

3) Передбачувана процедура громадського обговорення:

а) дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів та у процесі стратегічної екологічної оцінки відповідно до ст. 21 Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності” та ст. 12 Закону України “Про стратегічну екологічну оцінку” розпочато з дня оприлюднення проєкту ДП та звіту про стратегічну екологічну оцінку на офіційному веб-сайті Бердянської міської ради <http://bmr.gov.ua> в розділі “містобудування” з 30 липня 2020 року та триватиме 30 днів до 28 серпня 2020 року. Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, не розглядаються.

б) способи участі громадськості: громадськість безпосередньо приймає участь у запланованих громадських слуханнях та шляхом подання зауважень і пропозицій до ДП та звіту про стратегічну екологічну оцінку в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді).

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань: громадські слухання заплановані на 12.08.2020р. о 14-00 годині за адресою:

Запорізька обл., м.Бердянськ, пр. Азовський, буд. 37/9, в залі БК “Софіт”. З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, захід буде проводитися з урахуванням обмежувальних заходів, що діють під час карантину на території Бердянської міської об’єднаної територіальної громади.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: з ДП, звітом про стратегічну екологічну оцінку, екологічною інформацією, що стосується ДП, можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Бердянської міської ради <http://bmr.gov.ua> в розділі “містобудування”. Отримати додаткову інформацію по проекту ДП та звіту про стратегічну екологічну оцінку можна в управлінні містобудування та архітектури виконавчого комітету Бердянської міської ради за телефоном: (06153) 4 71 20.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій: зауваження і пропозиції до ДП та звіту про стратегічну екологічну оцінку приймаються 30 днів з 30 липня 2020 року до 28 серпня 2020 року включно в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) виконавчим комітетом Бердянської міської ради за адресою: Запорізька обл., м.Бердянськ, пл.Єдності, буд. 2, e-mail: ispolkom@bmr.gov.ua. Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, не розглядаються.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Бердянської міської ради. Запорізька обл., м.Бердянськ, пл.Єдності, буд. 2, каб. 29.

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.